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今後の経営方針

【4】 今後「廃業」を検討しているSS事業者が10％存在【3】 SS専業者の経営状況が相対的に劣勢（赤字多い）

（出所）石油協会「石油製品販売業経営実態調査」／平成30年度決算ベース

【1】 SS事業者の97.4％が中小企業 【2】 SS事業者の7割以上は1SSオーナー

中小企業/大企業分布
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SS事業者の大半は中小企業者であり、1SSのみを運営している企業が7割以上を占めている。

◆中小企業/大企業分布

比率 回答企業数
中小企業 97.4% 1,779
大企業 2.6% 48
合 計 100% 1,827

◆運営SS数分布
SS数 比率 回答企業数
１カ所 71.0% 1,298

2～3カ所 18.5% 338
4～5カ所 6.2% 114
6～9カ所 2.8% 51

10カ所以上 1.4% 26
合 計 100% 1,827

SS経営の実態

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018
総SS 42.5 48.0 43.2 30.2 34.8 38.5 37.8

専業SS 47.2 51.3 48.5 32.8 41.8 43.3 38.1
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赤字SS割合の推移
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今後のSS経営の方針

件数 割合 件数 割合
継続する 1,413 70.0% 1,425 74.0%
「廃業」を考えている 239 11.8% 195 10.1%
規模縮小 80 4.0% 88 4.6%
未定 283 14.0% 215 11.2%
その他 5 0.2% 2 0.1%

計 2,020 100.0% 1,925 100.0%

2017 2018

全国SS数：29,637SS
うちセルフSS数：10,320SS
（2020年3月31日現在）

出所）SS数：石油流通課、セルフ
SS数：石油情報センター

2020年10月 全国石油商業組合連合会
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